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COMENTÁRIO DA QUESTÃO 

 

 

 

 

 

A questão remete à compreensão das ideias defendidas pelo autor do texto acerca de 
“confusão ou desencontro entre os sexos”. 

Com vistas nisso, vejamos os itens dessa questão: 

a) Está incorreto, pois, com o texto, percebemos que pode haver imprecisão quanto aos limites 
entre a natureza masculina e feminina (L. 65-7). 

b) Está incorreta, pois a inversão das psicologias masculina e feminina pressupõe a 
efeminação. 

c) Está correto, pois as naturezas masculina e feminina são capazes de conviver com 
harmonia. Isso se confirma com as palavras do autor nas linhas 75-6: “Uma coisa é um 
homem de alma feminina e outra um homem efeminado”. 

d) Está incorreto, pois o desencontro de psicologias não é fruto da inversão de psicologias, 
mas sim de desencontro. Isso se confirma com o último parágrafo do texto. 

 

A resposta, portanto, é o item C. 

 

 

Item C 


